



宝丰快报

记录时代 定格精彩

中部百强县发布

宝丰位居第72位 比上年上升4个位次

12月7日,《2022中部县域经济百强研究》《2022西部县域经济百强研究》由赛迪顾问县域经济研究中心在北京发布。该研究基于县域经济高质量发展内涵,依据新时代中部、西部地区县域经济发展特点,从经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展四个维度进行设置,科学构

建中部、西部县域经济高质量发展评价体系,最终形成“2022赛迪中部百强县”“2022赛迪西部百强县”。

我县位于“2022赛迪中部百强县”第72位,比上年上升4个位次;位于河南30强第23位,比上年上升6个位次。

来源:赛迪顾问公众号



第4227期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平对非物质文化遗产保护工作作出重要指示强调
扎实做好非物质文化遗产的系统性保护
推动中华文化更好走向世界

新华社北京12月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对非物质文化遗产保护工作作出重要指示强调,“中国传统制茶技艺及其相关习俗”列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录,对于弘扬中国茶文化很有意义。要扎实做好非物质文化遗产的系统性保护,更好满足人民日益增长的精神文化需求,推进文化自信自强。要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,不断增强中华民族凝聚力和中华文化影响力,深化文明交流互鉴,讲好中华优秀传统文化故事,推动中华文化更好走向世界。

11月29日,我国申报的“中国传统制茶技艺及其相关习俗”在摩洛哥拉巴特召开的联合国教科文组织保护非物质文化遗产政府间委员会第17届常会上通过评审,列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录。目前,我国共有43个项目列入联合国教科文组织非物质文化遗产名录、名册,居世界第一。来源:新华网

县政协党组理论学习中心组(扩大)会议召开

12月8日,县政协党组书记、主席汤红漫主持召开县政协党组理论学习中心组(扩大)会议,县政协党组理论学习中心组成员参加学习。县政协副主席胡进栓及县政协机关各专委会负责人列席学习会。

会议集中观看了中央电视台《国家记忆》栏目专题片《根脉——建党精神(上)》。学习了12月6日中共中央政治局会议精神。学习了省委办公厅《关于加强和改进新时代市县政协工作的实施意见》。

汤红漫指出,加强和改进新时代市、县政协工作,是更好发挥

县人武部党委第一书记任职宣布大会召开

任命王代强为县人武部党委第一书记



12月9日上午,县人民武装部党委第一书记任职宣布大会召开,任命县委书记王代强为宝丰县人民武装部党委第一书记。市委常委、平顶山军分区司令员王翼出席会议并为王代强颁发任命书(如图)。王代强作任职表态发言。县委副书记、代理县长刘海亮,县委副书记郭杰等出席会议。

王翼对王代强任宝丰县人武部党委第一书记表示祝贺,并就加强新时代党管武装工作提出具体要求。一要牢记职责使命,切实把党管武装责任扛在肩上。二要聚焦备战打仗,切实把国防动员能力

练过硬。三要深化双拥共建,切实把武装工作环境营造好。王代强表示,将坚决拥护、绝对服从军分区党委命令,坚持用习近平强军思想武装头脑、指导实践、推动工作,确保宝丰县党管武装工作始终保持坚定正确的政治方向。坚持把军事斗争准备工作作为履行第一书记的重要职责,聚力抓好以民兵建设为重点的后备力量建设,全面提升新时代国防动员备战打仗

能力。带头落实党委议军会、军事日、第一书记述

职等制度,积极参加军事实践活动,提高党管武装工作的科学化、规范化水平。坚持从国防和经济建设两个大局出发,全力支持军事机关、民兵队伍建设,坚持把拥军优属作为义不容辞的政治责任,不断提升双拥共建水平,在全社会营造热爱国防、关心部队、尊崇军人的浓厚氛围。

马胜昔、王浩、夏上、李庆、李同欣、杨康鑫、刘永涛、何四军、金晓辉参加会议。

(郭莎莎 文/何乐 图)

人民政协专门协商机构作用的需要,是发展全过程人民民主的需要,是坚持和巩固党的领导地位

和长期执政地位、凝聚发展合力的需要。省委出台的《关于加强和改进新时代市县政协工作的实施意见》深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要论述,内容详实、部署周密,具有很强的指导性和可操作性。下一步,县政协要以《实施意见》的出台为契机,严格落实中央、省委最新要求,进一步加强自身建设,多措并举发挥委员主体作用、强化委员责任担当和履职意识,进一步增强委员履职能力,推动政协工作全面提质增效,为助推全县经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。 (李爽)

一步强化大局意识,坚持底线思维,全力抓好烟花爆竹禁燃禁放工作。要做到早安排、早部署,及

早确立严的基调、严的氛围。禁燃禁放范围要做到全县全覆盖,禁燃禁放措施要做到全方位。要按照零容忍、严执法、重实效的要求,采取联合执法、明查暗访等多种形式,开展全方位检查,进行高频次执法,发现一起、打击一起、处罚一起、曝光一起,持续保持烟花爆竹“打非”高压态势,对非法违法生产、储存、运输、销售、燃放行为形成震慑,在全县形成今冬明春烟花爆竹禁燃禁放的浓厚工作氛围。 (李莉)

编辑 张跃红 校对 王晓光

近日,全县安全生产工作会议召开,听取各乡镇近期工作开展情况汇报,对当前安全生产工作进行再安排、再部署。马培翼、陈国辉、王克平、刘伟刚参加会议。

会议要求,各级各部门要高度重视安全生产工作,切实提升做好安全生产集中攻坚行动的紧迫性和责任感,迅速开展劳动密集型企业消防安全专项整治,对劳动密集型企业开展拉网式、地毯式排查,确保一个不漏,对排查出来的隐患,抓好整改,确保安全。 (张克勋 马亚鸽)

我县召开烟花爆竹禁燃禁放研判会

12月8日,我县召开烟花爆竹禁燃禁放工作研判会议,听取相关部门烟花爆竹禁燃禁放工作汇报,分析研判“双节”期间全县烟花爆竹禁燃禁放形势,安排部署下步禁燃禁放工作。县委副书记肖志举出席会议。县公安、应急管理、生态环境保护等部门负责人参加会议。

肖志举指出,实施烟花爆竹禁燃禁放是省、市部署的重要工作,是有效应对大气污染、管控安全风险、消除事故隐患、保障人民群众生命财产安全和健康的重要举措。各乡镇、各有关部门要进

全县安全生产工作会议召开